



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Двое жителей Нягани подозреваются в применении насилия в отношении сотрудников полиции и вымогательстве**



Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 20-ти и 30-ти летних местных жителей. Они подозреваются в совершении 2-х преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). В отношении этих же лиц ОМВД России по городу Нягань возбуждено уголовное дело по п. «а,в,г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия), которое передано для дальнейшего расследования следователю СК России.

По версии следствия 30 июня 2021 года подозреваемые, желая спровоцировать сотрудников правоохранительных органов на применение насилия, поместили принадлежащий одному из них сгоревший автомобиль перед входом в здание Администрации города Нягань. После прибытия сотрудников полиции для пресечения нарушений общественного порядка, один из злоумышленников воспрепятствовал эвакуации автомобиля, снимая происходящее на камеру мобильного телефона, а второй производил видеозапись из укрытия. В момент, когда сотрудники полиции принудительно сняли 20-летнего подозреваемого с автомобиля, тот, оказывая сопротивление, нанес удар локтем оперуполномоченному полиции, а 30-летний подозреваемый с разбега толкнул сотрудника ГИБДД в область головы.

Кроме того, в период с мая по июнь 2021 года подозреваемые, совместно с 28-летним соучастником, неоднократно нанося удары руками и ногами по различным частям тела, в том числе голове, требовали от директора одного из муниципальных учреждений города Нягань 500 000 рублей, угрожая при этом применением насилия в отношении родственников



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

потерпевшего.

По ходатайству следователя 03.07.2021 злоумышленники заключены под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1589172>